



25-27 февраля 2026



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

И вновь мы встречаемся на площадке одного из крупнейших профессиональных форумов, собирающих лучших специалистов и передовые компании, работающие на рынке строительной индустрии.

Они действительно лучшие, так как представляют на форуме самые современные технологии и материалы, самые эффективные методы работы, самую качественную продукцию, востребованную не только в регионах Урала и Поволжья, но и на территории всей России.

Важность мероприятия и актуальность его повестки подчёркивает участие в организации и работе форума Правительства Республики Башкортостан и Министерства строительства и архитектуры Республики Башкортостан.

В эти же даты на одной площадке с форумом ««УралСтройИндустрія» проходит выставка «ПроНедвижимость». Приятно отметить, что оба мероприятия в своих деловых программах и конкурсах не обошли вниманием вопросы архитектурного проектирования, архитектурного творчества, профильного образования.

Мы всегда говорим, что строители и архитекторы – два мощных крыла, поднимающие российское градостроительство на высочайший мировой уровень. Наше содружество – от творческого замысла и создания проекта до реализованного объекта – яркий пример успешного сотрудничества, дружеской поддержки и взаимного уважения к труду огромной армии специалистов отрасли.

От лица Союза архитекторов России я желаю организаторам, участникам, гостям и конкурсантам форума интересных встреч, продуктивного диалога, новых идей и ярких проектов.

Николай Шумаков,  
народный архитектор РФ,  
президент Союза архитекторов России  
и Союза московских архитекторов